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BbIEOPKA — 40 epynn u ckonneHuli
2as/1aKmuk

« 0.02 <z <0.045 — rpymrsl ¥ cKorjieHus ¢ L
300 km/c < O <950 km/c B Tipeziesiax R, -
e 0.05<M.__[10"macc connia] < 10.6

200

SDSS DR10, 2MASX, NED



OnpeoesneHue splashback paduyca Rgp
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CpaBHeHUe paduycos

) 1o 40

200m

e <R >=1.54%+0.06 R, (0.96%£0.04 R
sp 200c

I'PVIIIIdM N CKOIUVIEHHUAM I'd/IdKTHUK
+R_~0810R,, ,R ~15R

2015, ApJ, 810, 36)

(S. More et al.
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3B8e30006pa3zosaHue B8 2pynnax u
CKOMNJ/IeHUsIX 2a/1akmuk

* YOenbHbIN TEMN 3BE34000pa3oBaHUA
sSfr = SFR/M_ (SDSS DR10)

*log sSFR<-10.75 yr! - ranakTuku c

nogaBJieHHbIM 3Be31000pa3oBaHMEM
*log sSFR>-10.75 yrt'- ranaktmkum c

aKTUBHbIM 3Be34000pa30BaHNEM



PacnpeodesieHue 2as1akmuk no log sSFR)
SDSS(DR10)
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Aduazpammbi ysem-sesiudUHa U CKOPOCMb-pPaouyc
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JZlosia easlakmuk ¢ nooas/1I€eHHbIM
38e30006pa3oBaHuUeM
(log sSFR<-10.75 yr?)
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Bapuayuu pacrnpeoesieHuUs1 2a/1lakmuk o
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PE3Y/IbTATBDI:

e JTOJISI TAJIAKTYK C IIOJABJIEHHBIM
3BE3/IOOBPA30HUEM 0.81+0,2 B LIEHTPE U 0.44%0.2
3A TIPEJIEJIOM R_, (2<R/R,, <3) (B TTOJIE 0.320.07).

e JTOJIS1 TAJIAKTUK PAHHUX TUIIOB HA KIT 0.54%0.02
B LIEHTPE, 3A ITPEJIEJIOM R_, 0.240.01 (B ITOJIE
0.24%0.01) (M, -21™.5).

e ['AJIAKTUKU, AKTUBHO OBPA3YIOIIIUE 3BE3/IbI,
pacrio/iaratoTcs B IPEAEIAX 1.5-2.5 R/R, 1 UMEIOT

200
O Ha 22% 6onblie, 4eM rnacCcuBHbIE raJlaKTUKN.



3asucumocmb M_om L, (R<R, ,M <-21™)
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3asucumocmb M_ om M,
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Josiss 38e30HOU Mmaccbl om
Maccbl CKOIMJ/1IeHUs

—_—
E
c
i
“““'\.
L
=
gt
S
&
=
““.“‘.
-
=

10.0
Moo [10™Mg |




Cnacu6o 3a sHumaHue!



